

SLOVENSKÝ ČERVENÝ KRÍŽ
územný spolok Banská Bystrica



Výročná správa
o činnosti sociálnych služieb za rok
2023

Sociálno-charitatívne centrum Ivana Šedibu:

Útulok „Prístav“, Tulská 38, 974 04 Banská Bystrica,

Útulok „Nádej - Šanca“, Tulská 38, 974 04 Banská Bystrica

Nocľaháreň „Večierka“, Pod Urpínom 6, 974 01 Banská Bystrica

Vypracovali: **RNDr. Zuzana Stanová, Ing. Anežka Brodzianska, Mgr. Fridrich Močáry**


Predkladá: **RNDr. Zuzana Stanová**

riaditeľka územného spolku SČK v Banskej Bystrici



Výročná správa

o činnosti sociálnych služieb za rok

2023

Poslaním zariadení sociálnych služieb – sociálnych stredísk Územného spolku Slovenského Červeného kríža v Banskej Bystrici ako neverejného poskytovateľa sociálnych služieb, je rozvíjať sociálne služby ako po kvantitatívnej, tak i po kvalitatívnej stránke, ktoré sú prioritne zamerané a vytvorené pre pomoc ľuďom v nepriaznivej životnej situácii, hlavne ľuďom, ktorí sa ocitli bez domova, alebo sú ohrození stratou bývania. V kvantitatívnej oblasti sú zariadenia orientované hlavne na rozširovanie služieb pre klientov v súlade s komunitným plánom a plánovaním mesta Banská Bystrica a koncepciou rozvoja sociálnych služieb Banskobystrického Samosprávneho kraja vo svojom územnom obvode. Sociálne služby sú poskytované osobám, ktoré sa nachádzajú v nepriaznivej sociálnej situácii z dôvodu straty bývania a ktorých aktuálny stav vyžaduje pomoc a podporu sociálnej služby zo strany mesta, samosprávneho kraja, ako i neziskových a charitatívnych organizácií, na základe ich aktuálnych potrieb.

V oblasti kvality sociálnych služieb je kladený hlavný dôraz najmä na profesionálny prístup sociálnych pracovníkov ku klientom, riešenie ich sociálnych problémov, ako aj na primerane upravené vonkajšie i vnútorné prostredie zariadení sociálnych služieb krízovej intervencie.

Prijímateľom sociálnych služieb sa poskytuje sociálna služba v zariadeniach krízovej intervencie v troch strediskách sociálnych služieb a to v 1x zariadenie „nocľaháreň“ a 2x zariadenie „útulok“.

V zariadení „nocľaháreň“ sú klienti ubytovaní v samostatných obytných miestnostiach v počte štyria klienti na obytnú miestnosť, v zariadeniach (útulky „PRÍSTAV“ a „NÁDEJ-ŠANCA“) v počte dvaja klienti na obytnú miestnosť, ktoré sú zariadené štandardným vybavením. Sú tu vytvorené podmienky pre zvyšovanie kvality sociálnych služieb, ako i podmienky pre napĺňanie štandardov ich kvality. Cieľom zamestnancov v našich zariadeniach krízovej intervencie je maximálna spokojnosť prijímateľov sociálnych služieb, ich všestranný rozvoj a pomoc pre ich opätovné zaradenie do bežného života mimo sieť sociálnych služieb a zbavenia sa závislosti na nej. Klienti sú zapájaní do činností v prospech zariadení formou aktivačných prác, čo zvyšuje ich zručnosti, upevňuje pracovné návyky a následne zvyšuje ich šance na zaradenie do spoločnosti, či uplatnenie sa na trhu práce

a začlenenie sa do spoločenského života. Ku kvalite a forme poskytovania sociálnych služieb sa môžu klienti vyjadrovať na pravidelných mesačných stretnutiach s vedúcim sociálnych stredísk a ostatnými sociálnymi pracovníkmi, kde sa môžu vyjadriť k problémom, ktoré ich trápia a kde môžu prezentovať svoje návrhy, názory a postrehy pre zlepšenie ich pobytu v zariadeniach. Takisto je možnosť vyjadriť svoj nesúhlas, či sťažnosť v knihe sťažností, kde klienti môžu vyjadriť svoj názor, ktorý sa následne rieši k ich spokojnosti.

V súlade so zákonom č. 448/2008 o sociálnych službách sa v zariadeniach sociálnych služieb krízovej intervencie prioritne poskytujú služby fyzickým osobám, ktoré nemajú zabezpečené bývanie, alebo nemôžu doterajšie bývanie užívať z rôznych príčin. Sociálne služby a s ním spojené ubytovanie je poskytnuté formou prístrešia v štyroch sociálnych zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je ÚzS SČK Banská Bystrica. Sociálne služby sa poskytujú pobytovou formou, kde sú vytvorené podmienky na prenocovanie klientov, bývanie, sociálne poradenstvo, zabezpečenie nevyhnutného ošatenia i obuvi, ako aj vytvorenie podmienok pre prípravu stravy a zabezpečenie podmienok na vykonávanie základnej osobnej hygieny. Sociálne služby sa poskytujú v troch stupňoch prestupného bývania a to nasledovne:

1) **Nočľaháreň „Večierka“**

- predstavuje prvý stupeň záchranej sociálnej siete a poskytuje sociálnu službu pre klientov poskytnutím prístrešia na účel prenocovania. Sú tu vytvorené podmienky na vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, takisto i podmienky na prípravu stravy, pričom zariadenie poskytuje službu denne, v čase od 19,00 -7,00 hod. Po tomto čase musia klienti zariadenie opustiť. Zariadenie je zriadené pre osoby bez prístrešia, ktorí nemajú zabezpečené bývanie, alebo z akéhokoľvek dôvodu prišli o bývanie (osoby prepustené z výkonu trestu, centra pre deti a rodinu, reedukačného centra a pod.). V nočľahárni je zároveň poskytovaná služba základného sociálneho poradenstva pre klientov, prostredníctvom sociálnych pracovníkov, kde majú klienti možnosť dostať všetky potrebné informácie o postupnosti v sociálnych službách, ako i o ich ďalšom možnom napredovaní vo svojom živote.

Zariadenie sa nachádza na adrese: Pod Urpínom 6, Banská Bystrica, kapacita nočľahárne je 20 lôžok, cena je 1€/osoba/ lôžko/noc. Pre klientov, ktorí sú vedení na Úrade Práce ako uchádzači o zamestnanie, je cena 0,50€.

Ekonomicky oprávnené náklady (EON) v nočľahárni „Večierka“ za rok 2023 boli vo výške 379,52 € na mesiac na klienta.

2) Sociálno-charitatívne centrum I. Šedibu, útulok „Prístav“

- predstavuje druhý stupeň záchranej sociálnej siete, poskytuje sociálne služby klientom pobytovou formou, ktorí nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb. Ubytovanie v zariadení je na určitý čas (maximálne po dobu 3 rokov). Klientom, ktorí sa nachádzajú v útulku je poskytnutý komplexný servis sociálnej pomoci a poradenstva prostredníctvom sociálnych pracovníkov. Klientom sa poskytujú informácie a služby pre ďalšie riešenia ich situácií.

V útulku sú vytvorené podmienky na vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, podmienky na prípravu stravy, pranie, žehlenie a údržbu šatstva a bielizne. Útulok zabezpečuje aj nevyhnutné ošatenie a obuv. Ak má klient záujem o sociálnu službu v útulku „Prístav“ a prešiel prvým stupňom v nocľahárni „Večierka“, (cca 1-2 týždne, podľa potreby) má možnosť podať si žiadosť a na základe tejto žiadosti, po splnení stanovených podmienok pre pobyt v útulku, sa môže posunúť do druhého stupňa prestupného bývania. Podmienkami sú:

- zodpovedajúci zdravotný stav,
- bezinfekčnosť (potvrdená lekárom),
- potvrdenie o príjme (minimálne dávky v hmotnej núdzi),
- klient nebol v minulosti umiestnený v inom zariadení sociálnych služieb.

Útulok „Prístav“ sa nachádza na adrese : Tulská 38, Banská Bystrica, kapacita zariadenia je 44 osôb, cena za sociálnu službu je 60€/osoba/mesiac. V útulku je klientovi poskytovaná podpora a profesionálna pomoc zo strany sociálnych pracovníkov, ktorí sa zameriavajú na riešenie najnaliehavejších problémov jeho osoby (osobný bankrot, vybavovanie dokladov, DvHN, sociálne dávky, podávanie žiadosti, podpora a pomoc pri hľadaní práce, sprevádzanie klienta na úrady, lekárske vyšetrenie a pod.).

V roku 2023 bola poskytnutá sociálna služba v priemere pre 37,49 občanov a 13 684 nocľahov. Ekonomicky oprávnené náklady boli vo výške 480,03 € na klienta na mesiac.

3) Sociálno-charitatívne centrum I. Šedibu, útulok „Nádej-Šanca“

-predstavuje tretí a zároveň najvyšší stupeň sociálnej siete, ktorý poskytuje SČK ÚzS Banská Bystrica. Po skončení sociálnej služby v tomto stredisku by mali byť klienti schopní odísť zo sociálnej siete a plnohodnotne sa začleniť do spoločnosti a bežného života. Sociálna služba je tu zameraná hlavne na obnovu a rozvoj schopností fyzickej osoby viesť samostatný život a na podporu jej začlenenia do spoločnosti. Cieľom je nájsť pre klientov samostatné bývanie pre kvalitatívne lepší spôsob života v prirodzenom prostredí, vzhľadom k ich veku, zdravotnému

stavu a celkovej situácie (vlastné bývanie, nájomné bývanie, sociálne byty, pre seniorov zariadenia pre seniorov a pod.).

Útulok „Nádej-Šanca“ sa nachádza na adrese : Tulská 38, Banská Bystrica, kapacita zariadenia je 20 osôb, cena za sociálnu službu je 60€/osoba/mesiac.

V útulku „Nádej – Šanca“ - v roku 2023 bola poskytnutá sociálna služba v priemere pre 17,44 klientov a 6 364 nocľahov. Ekonomicky oprávnené náklady boli vo výške 474,53 € na klienta na mesiac.

Personálne obsadenie:

V sociálnych zariadeniach -strediskách krízovej intervencie, v útulkoch pracujú traja sociálni pracovníci, a sedem zamestnancov, ktorí sa podieľajú na zabezpečovaní chodu a organizovanosti zariadenia a na výkon sociálnej práce s klientmi. Spracovávajú sa individuálne plány rozvoja klientov v spolupráci s klientmi. Každý klient má vedený klientsky hárok, kde sú zaznamenávané všetky dôležité informácie o klientovi. Spolupráca je podmienená z veľkej časti záujmom a ochotou jednotlivých klientov ako i profesionálnym prístupom zamestnancov k nim.

K ďalším pracovníkom môžeme započítať aj štyroch dobrovoľníkov z radu klientov, ktorí sa podieľajú na zabezpečovaní chodu zariadenia formou služieb na vrátnici, venujú sa údržbárskym prácam, prácam spojených s praním a sušením bielizne pre klientov a v neposlednom rade prácam spojených s úpravou okolia ako i samotných útulkov.

Úspechy v roku 2023

V útulku „Prístav“ sa nám podarilo priebežne renovovať niektoré obytné i spoločné miestnosti (maľovanie, nová elektroinštalácia na izbách, svietidlá, nové sprchy, WC, oprava podláh, v sprchám nové obklady a dlažby,...). Na niektorých izbách boli vymenené časti nábytku ako skrine, postele a ďalšie vybavenie. Do budúcnosti by sme potrebovali vymeniť ešte okná, nakoľko únik tepla v tejto budove je enormný, čo zvyšuje náklady na teplo a tým značne odčerpáva finančné krytie pre chod a správu samotnej sociálnej služby.

V útulku „Nádej-Šanca“ sa nám podarilo priebežne renovovať spoločné priestory a to nové sprchy a WC, kde boli položené nové dlažby a nové vodovodné batérie. Renovácie sa vykonávali prevažne vlastnými silami z radov zamestnancov a klientov, ktorí boli zaradení na aktivačné práce v prospech SČK.

Najvýraznejším úspechom sociálnej služby bolo posunutie klientov do bežného života, čo sa podarilo pre 21 klientov, pre ktorých sme našli nové bývanie a opätovné zaradenie do

bežného života a ich prirodzeného prostredia, mimo sociálnu sieť. Takisto sa nám podarilo umiestniť niekoľko klientov do zariadení dlhodobej starostlivosti.

Pokračovali sme v projekte „Potravinová Banka“, kde v spolupráci s Obchodným reťazcom TESCO pomáhame potravinami klientom všetkých zariadení 1x týždenne.

Pokračoval projekt „Pomáhame potravinami“ v spolupráci s Obchodným reťazcom KAUFMANN, kde sme vyzbierali približne 800 kg trvanlivých potravín (cestoviny, ryža, múka, cukor, olej, strukoviny, konzervy,...), z ktorých sa vytvorilo 53 ks plnohodnotných balíkov, ktoré boli následne distribuované rodinám v zložitej sociálnej situácii, hlavne viacpočetným rodinám, seniorom a osamelým matkám.

Pravidelne sme vykonávali konzultácie s klientmi vo všetkých oblastiach ich života a následného riešenia ich zložitej životnej a sociálnej situácie formou základného i špecializovaného sociálneho poradenstva.

Vykonávala sa i terénna sociálna práca v súčinnosti s OSKI mesta Banská Bystrica, ako i v súčinnosti s MP mesta Banská Bystrica, v rámci zvyšovania sociálneho statusu občanov Banskej Bystrice (práca s ľuďmi bez domova, ktorí sú na ulici).

Podarilo sa nám prehĺbiť spoluprácu a zlepšiť vzájomnú komunikáciu i s inými subjektmi a zariadeniami sociálnych služieb na území mesta v pôsobnosti mesta BB, ako i BBSK

V oblasti pomoci nad rámec funkčných a pracovných povinností SČK ako organizácia prostredníctvom p. Mgr. Ivana Bučka a v spolupráci s centrom právnej pomoci zrealizovala niekoľko osobných bankrotov (oddĺženia veriteľov od svojich dlhov), nielen pre našich klientov, ale i ľudí bez domova mimo siete sociálnych služieb. V roku 2023 ich bolo 142, spolu za celé obdobie 703.

Strategické ciele do roku 2024

Naším hlavným cieľom je vybudovanie širokej siete sociálnych služieb, kde budú vytvorené zodpovedajúce štandardy kvality sociálnych služieb, špecifické zodpovedajúce podmienky prispôbené potrebám všetkých prijímateľov sociálnych služieb, vychádzajúc z analýzy súčasného stavu, komunitného plánu mesta a koncepcie rozvoja sociálnych služieb BBSK, ako i zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, vychádzajúcich z najnovších poznatkov o stave a vývoji sociálnych služieb a poznatkov spoločenských vied.

V oblasti kvality sociálnych služieb :

- 1) zmena postojov a myslenia všetkých, ktorých sa proces dotýka (kvalitatívne iný prístup nielen realizátorov a zadávateľov, ale aj tých, ktorí budú adresámi sociálnych služieb),

vytvorenie dostatočnej schopnosti útlukov k adaptácii na nové podmienky života a spoločenské vzťahy.

Spôsob realizácie:

- vzdelávanie všetkých zamestnancov, školenia, kurzy, webináre, konferencie, semináre vykonávané odborníkmi z oblasti sociálnej práce, psychológie, špeciálnej pedagogiky, etiky,
- informovanie prijímateľov sociálnych služieb o ďalších možnostiach smerujúcich ku skvalitneniu ich života na spoločných stretnutiach, adekvátne riešenie konfliktov, získavanie spätnej väzby o spokojnosti a kvalite poskytovaných služieb zo strany prijímateľov a ich rodinných príslušníkov na základe dotazníkového šetrenia, rozhovorov, pozorovania, akceptácia prijímateľov, ľudský empatický prístup zamestnancov k prijímateľovi.

2) udržanie a ďalší rozvoj kvality sociálnych služieb, vychádzajúci z potrieb prijímateľa.

Spôsob realizácie:

- zmapovať a rozšíriť doterajšiu sieť inštitúcií spolupracujúcich pri utváraní príležitosti pre ľudí bez domova,
- ďalšie vzdelávanie pracovníkov so zameraním na transparentnosť služieb smerom k užívateľom a verejnosti.

3) pokračovanie a rozšírenie zapájania maximálneho počtu prijímateľov sociálnej služby do pracovnej terapie, učiť ich osvojovať a udržiavať si pracovné návyky, finančnú gramotnosť a tým zvyšovať kvalitu ich života.

4) pokračovať v ďalšej realizácii odstraňovania bariér medzi majoritnou spoločnosťou a prijímateľmi sociálnej služby.

5) zvýšiť mieru rozhodovania a samostatnosti klientov a tým aj kvalitu ich života v útulkoch.

Spôsob realizácie:

- prehodnotiť individuálne každého prijímateľa z hľadiska jeho schopností vykonávať ďalšie činnosti, čo možno najviac samostatne, nácvik ich zručností, poskytnúť im možnosť ukázať smer v čom by sa mohli v budúcnosti realizovať, bez ich ohrozenia.

Zlepšiť prístup sociálnych pracovníkov ku klientom v profesionálnej rovine, priblížiť sa štandardami sociálnej práce zákonu 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Zabezpečiť plynulý prechod klientov cez všetky stupne našich zariadení, následne zbavenie sa závislosti na sociálnej sieti a začlenenie sa do bežného života na kvalitatívne vyššej úrovni .

Pokračovať v renovácii útulkov SČK BB a prehlbovať spoluprácu s ostatnými sociálnymi zariadeniami na území BBSK pri riešení individuálnych stavov a situácii klientov.



Priemerné ekonomicky oprávnené náklady za rok 2023 v oblasti sociálnych služieb

**Sociálno – charitatívne centrum Ivana Šedibu,
Tulská 38, Tulská 38/A, 974 04 Banská Bystrica**

Útulok Prístav 480,03 € na klienta na mesiac

Útulok Nádej- Šanca 474,53 € na klienta na mesiac

Nocľaháreň Večierka

Nocľaháreň Večierka 379,52 € na mesiac na klienta

Slovenský Červený kríž

územný spolok Banská Bystrica

Prehľad celkových bežných výdavkov podľa zdroja krytia

rok 2023

Sociálne stredisko Nočľaháreň Večierka, Pod Urpínom 6, 974 01 Banská Bystrica

Prehľad celkových bežných výdavkov podľa zdroja krytia	
Bežné výdavky hradené z príspevku VÚC	0,00 €
Bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	51 653,68 €
bežné výdavky hradené z príspevku MFSR	0,00 €
Bežné výdavky hradené z príjmov od prijímateľov SS	4 206,00 €
Bežné výdavky hradené z príspevkov ÚPSVaR	0,00 €
Finančné dary	0,00 €
Bežné výdavky hradené z ostatných príjmov a vlastných zdrojov vlastné zdroje	0,00 € 7 536,15 €
Celkové bežné výdavky za sledované obdobie:	63 395,83 €

SCHC Ivana Šedibu Nádej Šanca, Tulská 38, 974 01 Banská Bystrica

Prehľad celkových bežných výdavkov podľa zdroja krytia	
Bežné výdavky hradené z príspevku VÚC	79 663,00 €
bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	0,00 €
Bežné výdavky hradené z príjmov od prijímateľov SS	6 396,00 €
Bežné výdavky hradené z príspevkov ÚPSVaR	0,00 €
Bežné výdavky hradené z ostatných príjmov a vlastných zdrojov vlastné zdroje	0,00 € 13 249,61 €
Celkové bežné výdavky za sledované obdobie:	99 308,61 €

SCHC Ivana Šedibu Prístav, Tulská 38, 974 01 Banská Bystrica

Prehľad celkových bežných výdavkov podľa zdroja krytia	
Bežné výdavky hradené z príspevku VÚC	171 294,00 €
Bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	0,00 €
Bežné výdavky hradené z príjmov od prijímateľov SS	22 203,00 €
Bežné výdavky hradené z príspevkov ÚPSVaR	0,00 €
Bežné výdavky hradené z ostatných príjmov a vlastných zdrojov vlastné zdroje	0,00 € 22 457,09 €
Celkové bežné výdavky za sledované obdobie:	215 954,09 €

Kontaktná adresa: Pod Urpínom 6, 974 01 Banská Bystrica
tel./fax:048/4153039
IČO: 00416045
DIČ: 2021121575
číslo účtu: 4333312/0200

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
Názov zariadenia soc. služby: nocľaháreň Večierka

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - **za obdobie:** rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie: 51653,68

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	17 733,06	19509,54
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovni	6 143,83	7030,81
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	27 423,13	36337,77
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	16 247,65	20325,89
		z toho:		
		Elektrická energia	5 175,00	6820,16
		Plyn	9 361,50	10574,52
		Teplná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	1 529,00	2467,37
		Poštové a telekomunik. služby	182,15	463,84
		Ostatné		
	633	Material - spolu	2 862,14	4097,82
		z toho:		
		Interiérové vybavenie		
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístř., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	2 862,14	4097,82
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	928,97
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		678,97
		Servis, údržba, opravy ...		250,00
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a nájom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinná a štand. údržba - spolu	4 342,68	4342,68
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	1 118,68	1118,68
		Budov, objektov, alebo ich častí	3 224,00	3224,00
		Ostatné		
	636	Nájomne za nájom - spolu	0,00	1,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		1,00
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	3 970,66	6641,41
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	3 073,66	3679,56
		Poplatky a odvody	764,00	1269,85
		Poistné (okrem poistenia MV)		
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	133,00	1692,00
640		Bežné transfery	353,66	517,71
	642	Na nemocenské dávky	353,66	517,71
SPOLU			51 653,68	63395,83

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: **nocľaháreň Večierka**

1 klient/ 1 mesiac

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - **za obdobie:** rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie: 51653,68

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	106,16	116,80
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovní	36,78	42,09
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	164,17	217,54
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	97,27	121,68
		z toho:		
		Elektrická energia	30,98	40,83
		Plyn	56,04	63,31
		Tepelná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	9,15	14,77
		Poštové a telekomunik. služby	1,09	2,78
		Ostatné		
	633	Material - spolu	17,13	24,53
		z toho:		
		Interiérové vybavenie		
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístř., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	17,13	24,53
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	5,56
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		4,06
		Servis, údržba, opravy ...		1,50
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a nájom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinná a stand. údržba - spolu	26,00	26,00
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístřojov, zariadení...	6,70	6,70
		Budov, objektov, alebo ich častí	19,30	19,30
		Ostatné		
	636	Nájomné za nájom - spolu	0,00	0,01
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		0,01
		Prevádzkových strojov, prístřojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	23,77	39,76
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	18,40	22,03
		Poplatky a odvody	4,57	7,60
		Poistné (okrem poistenia MV)		
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	0,80	10,13
640		Bežné transfery	2,12	3,10
	642	Na nemocenské dávky	2,12	3,10
SPOLU			309,23	379,52

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
 Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: **nocľaháreň Večierka**

1 klient/ 1 deň

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - **za obdobie:** rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie: 51653,68

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku MPSVaR	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	3,49	3,84
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovni	1,21	1,38
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	5,40	7,15
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	3,20	4,00
		z toho:		
		Elektrická energia	1,02	1,34
		Plyn	1,84	2,08
		Teplná energia		
		Paliva na vykurovanie		
		Vodné, stočné	0,30	0,49
		Poštové a telekomunik. služby	0,04	0,09
		Ostatné		
	633	Material - spolu	0,56	0,81
		z toho:		
		Interiérové vybavenie		
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístroj., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	0,56	0,81
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	0,18
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		0,13
		Servis, údržba, opravy ...		0,05
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a nájom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinna a stand. údržba - spolu	0,85	0,85
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	0,22	0,22
		Budov, objektov, alebo ich častí	0,63	0,63
		Ostatné		
	636	Nájomné za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		0,00
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	0,78	1,31
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	0,60	0,72
		Poplatky a odvody	0,15	0,25
		Poistné (okrem poistenia MV)		
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	0,03	0,33
640		Bežné transfery	0,07	0,10
	642	Na nemocenské dávky	0,07	0,10
SPOLU			10,17	12,48

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
 Dňa: 26.02.2024

Sociometria - Večierka 2023

	90	91	181	92	92	92	184	365						
	I. Q	II. Q	I. polrok	III. Q	IV. Q	II. polrok	SPOLU							
Muži	889	40	634	42	1523	66	542	27	753	29	1295	46	2818	92
Ženy	644	18	631	12	1275	22	458	15	528	17	986	24	2261	36
Do 18 rokov	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Od 18 do 62 rokov	1309	50	995	48	2304	77	791	36	1052	41	1842	62	4146	113
Nad 62 rokov	224	8	270	6	494	11	209	6	229	5	439	8	933	15
Noví		14		20		34		11		12		23		57
Odišli														
Bystričania	910	33	799	30	1709	48	672	22	720	20	1392	29	3101	59
Bystričania priemer	10,11		8,78		9,44		7,30		7,83		7,57		8,50	
VÚC BB	621	23	456	19	1077	33	306	17	503	23	809	35	1886	57
VÚC BB priemer	6,90		5,01		5,95		3,33		5,47		4,40		5,17	
Ostatní	2	2	10	5	12	7	22	3	58	3	80	6	92	12
Ostatní priemer	0,02		0,11		0,07		0,24		0,63		0,43		0,25	
Oprávnení	436	17	425	10	861	19	270	12	338	11	608	15	1469	30
Oprávnení priemer	4,84		4,67		4,76		2,93		3,67		3,30		4,02	
Nocľahy spolu	1533	58	1265	54	2798	88	1000	42	1281	46	2281	70	5079	128
Spolu priemer	17,03		13,90		15,46		10,87		13,92		12,40		13,92	

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka	
	MD	D	MD	D	MD	D
Projekt : 080903 Soc.stredisko - Večierka						
501 +++ Spotreba materiálu	4 776,79	0,00	4 776,79	0,00	4 776,79	0,00
502 +++ Spotreba energie	19 862,05	0,00	19 862,05	0,00	19 862,05	0,00
511 +++ Opravy a udržiavanie	4 592,68	0,00	4 592,68	0,00	4 592,68	0,00
518 +++ Ostatné služby	4 144,40	0,00	4 144,40	0,00	4 144,40	0,00
521 +++ Mzdové náklady	19 509,54	0,00	19 509,54	0,00	19 509,54	0,00
524 +++ Záonné sociálne poistenie	7 030,81	0,00	7 030,81	0,00	7 030,81	0,00
527 +++ Záonné sociálne náklady	2 209,71	0,00	2 209,71	0,00	2 209,71	0,00
538 +++ Ostatné dane a poplatky	864,00	0,00	864,00	0,00	864,00	0,00
547 +++ Osobitné náklady	137,71	0,00	137,71	0,00	137,71	0,00
549 +++ Iné ostatné náklady	268,14	0,00	268,14	0,00	268,14	0,00
	Trieda 5 :	63 395,83	0,00	63 395,83	0,00	63 395,83
502 +++ Tržby z predaja služieb	0,00	4 206,00	0,00	4 206,00	0,00	4 206,00
591 +++ Dotácie	0,00	51 653,68	0,00	51 653,68	0,00	51 653,68
	Trieda 6 :	0,00	55 859,68	0,00	55 859,68	55 859,68
Hospodársky výsledok za projekt : 080903				-7 536,15	-7 536,15	
Za zostavu:				-7 536,15	-7 536,15	

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:

Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica

Názov zariadenia soc. služby: Sociálne charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Prístav

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - **za obdobie:** rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie:

171294

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	83 663,32	102116,42
620		Poistne a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovní	30 324,48	41686,37
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	57 214,25	72050,05
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	41 081,56	42033,64
		z toho:		
		Elektrická energia	14 070,48	14385,04
		Plyn	22 432,00	22030,65
		Tepelná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	4 311,33	4738,27
		Poštové a telekomunik. služby	267,75	879,68
		Ostatné		
	633	Material - spolu	2 934,59	4698,72
		z toho:		
		Interiérové vybavenie	242,24	592,24
		Vypočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, pristr., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	2 692,35	4106,48
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	1241,93
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		781,93
		Servis, údržba, opravy ...		460,00
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a najom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinná a stand. údržba - spolu	250,00	370,00
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Vypočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	250,00	370,00
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Nájomné za najom - spolu	0,00	1,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		1,00
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	12 948,10	23704,76
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	7 458,60	9203,71
		Poplatky a odvody	2 232,00	2647,53
		Poistné (okrem poistenia MV)	100,00	420,74
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru	2 398,00	2607,00
		Ostatné	759,50	8825,78
640		Bežné transfery	91,95	101,25
	642	Na nemocenské dávky	91,95	101,25
SPOLU			171 294,00	215954,09

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska

Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
 Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: Sociálno charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Prístav

1 klient/ 1 mesiac

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - za obdobie: rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie: 171294

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	185,97	226,99
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa do poisťovni	67,41	92,66
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	127,18	160,15
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	91,32	93,43
		z toho:		
		Elektrická energia	31,28	31,98
		Plyn	49,86	48,97
		Tepelná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	9,58	10,53
		Poštové a telekomunik. služby	0,60	1,96
		Ostatné		
	633	Material - spolu	6,52	10,44
		z toho:		
		Interierové vybavenie	0,54	1,32
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, príst.,zar.technika a náradie		
		Všeobecný mater.(kanc., čist. potreby...)	5,98	9,13
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	2,76
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		1,74
		Servis, údržba, opravy ...		1,02
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a nájom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinna a stand. údržba - spolu	0,56	0,82
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	0,56	0,82
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Najomné za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		0,00
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp.techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	28,78	52,69
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	16,58	20,46
		Poplatky a odvody	4,96	5,88
		Poistné (okrem poistenia MV)	0,22	0,94
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru	5,33	5,79
		Ostatné	1,69	19,62
640		Bežné transfery	0,20	0,23
	642	Na nemocenské dávky	0,20	0,23
SPOLU			380,75	480,03

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzińska
 Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: **Sociálno charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Prístav**

1 klient/ 1 deň

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - **za obdobie:** rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie:

171294

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	6,11	7,46
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovní	2,22	3,05
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	4,18	5,27
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	3,00	3,07
		z toho:		
		Elektrická energia	1,03	1,05
		Plyn	1,64	1,61
		Tepelná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	0,32	0,35
		Poštové a telekomunik. služby	0,02	0,06
		Ostatné		
	633	Material - spolu	0,21	0,34
		z toho:		
		Interiérové vybavenie	0,02	0,04
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístroj., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	0,20	0,30
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	0,09
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		0,06
		Servis, údržba, opravy ...		0,03
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a nájom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinna a stand. údržba - spolu	0,02	0,03
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	0,02	0,03
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Najomne za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		0,00
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	0,95	1,73
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	0,55	0,67
		Poplatky a odvody	0,16	0,19
		Poistné (okrem poistenia MV)	0,01	0,03
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru	0,18	0,19
		Ostatné	0,06	0,64
640		Bežné transfery	0,01	0,01
	642	Na nemocenské dávky	0,01	0,01
SPOLU			12,52	15,78

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
 Dňa: 26.02.2024

Sociometria - Prístav 2023

	90		91		181		92		92		184		365	
	I. Q	II. Q	I. ½rok		III. Q		IV. Q		II. ½rok		SPOLU			
Muži	1946	2045	27	3991	32	1857	25	1894	27	3751	33	7742	44	
Ženy	1366	1520	18	2886	20	1456	19	1600	20	3056	23	5942	26	
Do 18 rokov	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Od 18 do 62 rokov	2424	2778	35	5202	38	2652	35	2556	36	5208	44	10410	53	
Nad 62 rokov	888	787	10	1675	13	661	9	938	11	1599	12	3274	17	
Noví	15		4		19		6		12		18		37	
Odišli	7		7		14		9		6		15		29	
Bystričania	2061	2426	29	4487	33	2366	29	2162	28	4528	33	9015	40	
Bystričania priemer	22,90	26,66		24,79		25,72		23,50		24,61		24,70		
VÚC BB	1122	1084	15	2206	16	947	15	1248	18	2195	22	4401	26	
VÚC BB priemer	12,47	11,91		12,19		10,29		13,57		11,93		12,06		
Ostatní	129	55	1	184	3	0	0	84	1	84	1	268	4	
Ostatní priemer	1,43	0,60		1,02		0,00		0,91		0,46		0,73		
Oprávnení	891	1308	16	2199	20	1244	20	1494	20	2738	27	4899	32	
Oprávnení priemer	9,90	14,37		12,15		13,52		16,24		14,88		13,42		
Nočľahy spolu	3312	3565	45	6877	52	3313	44	3494	47	6807	56	13684	70	
Spolu priemer	36,80	39,18		37,99		36,01		37,98		36,99		37,49		

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka	
	MD	D	MD	D	MD	D
Projekt : 080901 Soc.stredisko - Pristav						
501 +++ Spotreba materiálu	5 480,65	0,00	5 480,65	0,00	5 480,65	0,00
502 +++ Spotreba energie	41 153,96	0,00	41 153,96	0,00	41 153,96	0,00
511 +++ Opravy a udržiavanie	830,00	0,00	830,00	0,00	830,00	0,00
518 +++ Ostatné služby	10 084,39	0,00	10 084,39	0,00	10 084,39	0,00
521 +++ Mzdové náklady	104 723,42	0,00	104 723,42	0,00	104 723,42	0,00
524 +++ Záonné sociálne poistenie	41 686,37	0,00	41 686,37	0,00	41 686,37	0,00
525 +++ Ostatné sociálne poistenie	2 509,95	0,00	2 509,95	0,00	2 509,95	0,00
527 +++ Záonné sociálne náklady	6 417,08	0,00	6 417,08	0,00	6 417,08	0,00
538 +++ Ostatné dane a poplatky	2 332,00	0,00	2 332,00	0,00	2 332,00	0,00
549 +++ Iné ostatné náklady	736,27	0,00	736,27	0,00	736,27	0,00
	Trieda 5 :		215 954,09	0,00	215 954,09	0,00
502 +++ Tržby z predaja služieb	0,00	22 203,00	0,00	22 203,00	0,00	22 203,00
691 +++ Dotácie	0,00	171 294,00	0,00	171 294,00	0,00	171 294,00
	Trieda 6 :		0,00	193 497,00	0,00	193 497,00
Hospodársky výsledok za projekt : 080901				-22 457,09	-22 457,09	
Za zostavu:				-22 457,09	-22 457,09	

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:

Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica

Názov zariadenia soc. služby: Sociálne charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Nádej- Šanca

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - za obdobie: rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie:

79663

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	40 553,92	48418,20
620		Poistne a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovní	10 949,64	19358,29
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	28 022,66	31376,75
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	21 420,78	21555,87
		z toho:		
		Elektrická energia	6 516,82	6716,82
		Plyn	12 418,55	11835,00
		Teplná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	2 308,49	2542,57
		Poštové a telekomunik. služby	176,92	461,48
		Ostatné		
	633	Material - spolu	1 371,87	1596,72
		z toho:		
		Interiérové vybavenie	100,00	300,00
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístř., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	1 271,87	1296,72
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	454,59
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		217,79
		Servis, údržba, opravy ...		236,80
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a najom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinná a stand. údržba - spolu	38,00	98,00
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístřojov, zariadení...	38,00	98,00
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Nájomné za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		
		Prevádzkových strojov, prístřojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	5 192,01	7671,57
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	3 690,14	4417,02
		Poplatky a odvody	1 200,00	1200,00
		Poistné (okrem poistenia MV)	46,37	247,11
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	255,50	1807,44
640		Bežné transfery	136,78	155,37
	642	Na nemocenské dávky	136,78	155,37
SPOLU			79 663,00	99308,61

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska

Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: **Sociálno charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Nádej-Šanca**

1 klient/ 1 mesiac

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - za obdobie: rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie: 79663

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	193,78	231,36
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa		
		do poisťovní	52,32	92,50
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	133,90	149,93
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	102,35	103,00
		z toho:		
		Elektrická energia	31,14	32,09
		Plyn	59,34	56,55
		Teplná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	11,03	12,15
		Poštové a telekomunik. služby	0,85	2,21
		Ostatné		
	633	Material - spolu	6,56	7,63
		z toho:		
		Interiérové vybavenie	0,48	1,43
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístroj., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	6,08	6,20
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softvér a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	2,17
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		1,04
		Servis, údržba, opravy ...		1,13
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a najom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinna a stand. údržba - spolu	0,18	0,47
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	0,18	0,47
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Najomne za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	24,81	36,66
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	17,63	21,11
		Poplatky a odvody	5,73	5,73
		Poistné (okrem poistenia MV)	0,22	1,18
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	1,22	8,64
640		Bežné transfery	0,65	0,74
	642	Na nemocenské dávky	0,65	0,74
SPOLU			380,65	474,53

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
 Dňa: 26.02.2024

Názov subjektu, ktorý poskytuje sociálnu službu:
 Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica
 Názov zariadenia soc. služby: Sociálno charitatívne centrum SČK Ivana Šedibu Nádej-Šanca

1 klient/ 1 deň

Informácie o čerpaní príspevku na bežné výdavky za soc. služby - za obdobie: rok 2023

Výška poskytnutého príspevku za sledované obdobie:

79663

Kateg.	Položka	Názov	Bežné výdavky hradené z príspevku BBSK	Celkové výdavky
610		Mzdy, platy a ost. osob. vyrovnania	6,37	7,61
620		Poistné a prisp. zamestnávateľa do poisťovní	1,72	3,04
630		Tovary a ďalšie služby - spolu	4,40	4,93
		z toho:		
	631	Cestovné výdavky		
	632	Energia, voda a komunikácie - spolu	3,37	3,39
		z toho:		
		Elektrická energia	1,02	1,06
		Plyn	1,95	1,86
		Teplná energia		
		Palivá na vykurovanie		
		Vodné, stočné	0,36	0,40
		Poštové a telekomunik. služby	0,03	0,07
		Ostatné		
	633	Material - spolu	0,22	0,25
		z toho:		
		Interiérové vybavenie	0,02	0,05
		Výpočtová technika		
		Telekomunikačná technika		
		Prevádzkové stroje, prístř., zar. technika a náradie		
		Všeobecný mater. (kanc., čist. potreby...)	0,20	0,20
		Knihy, časopisy, noviny...		
		Pracovné odevy, obuv a prac. pomôcky		
		Softver a licencie		
		Ostatné		
	634	Dopravné - spolu	0,00	0,07
		z toho:		
		Palivo - pohonné hmoty		0,03
		Servis, údržba, opravy ...		0,04
		Povinné zmluvné a havarijné poistenie vozidiel		
		Prepravné a najom dopravných prostriedkov		
		Ostatné		
	635	Rutinná a stand. údržba - spolu	0,01	0,02
		z toho:		
		Interiérového vybavenia		
		Výpočtovej techniky		
		Telekomunikačnej techniky		
		Prevádz. strojov, prístrojov, zariadení...	0,01	0,02
		Budov, objektov, alebo ich častí		
		Ostatné		
	636	Nájomné za najom - spolu	0,00	0,00
		z toho:		
		Budov, objektov alebo ich častí		
		Prevádzkových strojov, prístrojov, vyp. techniky		
		Ostatné		
	637	Služby - spolu	0,82	1,21
		z toho:		
		Skolenia, kurzy, semináre, porady...		
		Všeobecné služby - dodáv. spôsobom	0,58	0,69
		Poplatky a odvody	0,19	0,19
		Poistné (okrem poistenia MV)	0,01	0,04
		Odmeny zamestnan. mimo pracovného pomeru		
		Ostatné	0,04	0,28
640		Bežné transfery	0,02	0,02
	642	Na nemocenské dávky	0,02	0,02
SPOLU			12,51	15,60

Vypracoval: Ing. Anežka Brodzianska
 Dňa: 26.02.2024

Sociometria Nádej - Šanca : ROK 2023

	I. Q	II. Q	I. polrok	III. Q	IV. Q	II. polrok	SPOLU
Muži	595	485	1080	595	641	1236	2316
Ženy	621	576	1197	494	521	1015	2212
Do 18 rokov	-	-	-	-	-	-	-
Od 18 do 60 rokov	595	758	1353	703	813	1516	2869
Nad 60 rokov	594	343	937	368	354	722	1659
Noví	2	-	2	2	8	10	12
Odišli	2	2	4	2	4	6	10
Bystričania	961	788	1749	851	855	1706	3455
Bystričania priemer	10,7	8,6	9,6	9,3	9,3	9,3	9,5
VÚC BB	270	273	543	218	312	530	1073
VÚC BB priemer	3	3	3	2,4	3,4	2,9	2,95
Migranti priemer	-	-	-	-	1836	1836	1836
Oprávnení	1231	1061	2292	1069	1167	2236	4528
Oprávnení priemer	13,7	11,7	12,7	11,6	12,7	12,2	12,5
Nočľahy spolu	1231	1061	2292	1069	3003	4072	6364
Spolu priemer	13,7	11,7	12,7	11,6	32,6	22,1	17,44

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka		
	MD	D	MD	D	MD	D	
Projekt : 080902 Soc.stredisko - Nádej Šanca							
501 +++	Spotreba materiálu	1 814,51	0,00	1 814,51	0,00	1 814,51	0,00
502 +++	Spotreba energie	21 094,39	0,00	21 094,39	0,00	21 094,39	0,00
511 +++	Opravy a udržiavanie	334,80	0,00	334,80	0,00	334,80	0,00
518 +++	Ostatné služby	4 878,50	0,00	4 878,50	0,00	4 878,50	0,00
521 +++	Mzdové náklady	48 418,20	0,00	48 418,20	0,00	48 418,20	0,00
524 +++	Zákonné sociálne poistenie	19 358,29	0,00	19 358,29	0,00	19 358,29	0,00
527 +++	Zákonné sociálne náklady	1 962,81	0,00	1 962,81	0,00	1 962,81	0,00
538 +++	Ostatné dane a poplatky	1 200,00	0,00	1 200,00	0,00	1 200,00	0,00
549 +++	Iné ostatné náklady	247,11	0,00	247,11	0,00	247,11	0,00
	Trieda 5 :	99 308,61	0,00	99 308,61	0,00	99 308,61	0,00
602 +++	Tržby z predaja služieb	0,00	6 396,00	0,00	6 396,00	0,00	6 396,00
604 +++	Dotácie	0,00	79 663,00	0,00	79 663,00	0,00	79 663,00
	Trieda 6 :	0,00	86 059,00	0,00	86 059,00	0,00	86 059,00
Hospodársky výsledok za projekt : 080902					-13 249,61	-13 249,61	
Za zostavu:					-13 249,61	-13 249,61	

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka		
	MD	D	MD	D	MD	D	
Zdroj : 111 Dotácia MZ SR na bežné výdavky							
501 +++	Spotreba materiálu	1 857,24	0,00	1 857,24	0,00	1 857,24	0,00
521 +++	Mzdové náklady	24 906,00	0,00	24 906,00	0,00	24 906,00	0,00
524 +++	Zákonné sociálne poistenie	1 734,00	0,00	1 734,00	0,00	1 734,00	0,00
547 +++	Osobitné náklady	470,76	0,00	470,76	0,00	470,76	0,00
	Trieda 5 :	28 968,00	0,00	28 968,00	0,00	28 968,00	0,00
691 +++	Dotácie	0,00	28 968,00	0,00	28 968,00	0,00	28 968,00
	Trieda 6 :	0,00	28 968,00	0,00	28 968,00	0,00	28 968,00
	Hospodársky výsledok za zdroj : 111				0,00		0,00
Zdroj : 125 Min.práce soc.veci a rodiny							
501 +++	Spotreba materiálu	2 862,14	0,00	2 862,14	0,00	2 862,14	0,00
502 +++	Spotreba energie	26 487,50	0,00	26 487,50	0,00	26 487,50	0,00
511 +++	Opravy a udržiavanie	4 342,68	0,00	4 342,68	0,00	4 342,68	0,00
518 +++	Ostatné služby	3 255,81	0,00	3 255,81	0,00	3 255,81	0,00
521 +++	Mzdové náklady	17 733,06	0,00	17 733,06	0,00	17 733,06	0,00
524 +++	Zákonné sociálne poistenie	6 143,83	0,00	6 143,83	0,00	6 143,83	0,00
527 +++	Zákonné sociálne náklady	486,66	0,00	486,66	0,00	486,66	0,00
538 +++	Ostatné dane a poplatky	764,00	0,00	764,00	0,00	764,00	0,00
	Trieda 5 :	62 075,68	0,00	62 075,68	0,00	62 075,68	0,00
691 +++	Dotácie	0,00	62 075,68	0,00	62 075,68	0,00	62 075,68
	Trieda 6 :	0,00	62 075,68	0,00	62 075,68	0,00	62 075,68
	Hospodársky výsledok za zdroj : 125				0,00		0,00
Zdroj : 141 Príspevok z 2% dane z príjmov							
501 +++	Spotreba materiálu	300,00	0,00	300,00	0,00	300,00	0,00
547 +++	Osobitné náklady	2 586,00	0,00	2 586,00	0,00	2 586,00	0,00
511 +++	Odpisy DNM a DHM	2 075,00	0,00	2 075,00	0,00	2 075,00	0,00
	Trieda 5 :	4 961,00	0,00	4 961,00	0,00	4 961,00	0,00
665 +++	Príspevky z podielu zaplatenej dane	0,00	4 961,00	0,00	4 961,00	0,00	4 961,00
	Trieda 6 :	0,00	4 961,00	0,00	4 961,00	0,00	4 961,00
	Hospodársky výsledok za zdroj : 141				0,00		0,00
Zdroj : 210 VÚC B.Bystrica							
501 +++	Spotreba materiálu	4 306,46	0,00	4 306,46	0,00	4 306,46	0,00
502 +++	Spotreba energie	62 057,67	0,00	62 057,67	0,00	62 057,67	0,00
511 +++	Opravy a udržiavanie	288,00	0,00	288,00	0,00	288,00	0,00
518 +++	Ostatné služby	11 593,41	0,00	11 593,41	0,00	11 593,41	0,00
521 +++	Mzdové náklady	126 615,24	0,00	126 615,24	0,00	126 615,24	0,00
524 +++	Zákonné sociálne poistenie	41 274,12	0,00	41 274,12	0,00	41 274,12	0,00
527 +++	Zákonné sociálne náklady	1 243,73	0,00	1 243,73	0,00	1 243,73	0,00
538 +++	Ostatné dane a poplatky	3 432,00	0,00	3 432,00	0,00	3 432,00	0,00
549 +++	Iné ostatné náklady	146,37	0,00	146,37	0,00	146,37	0,00
	Trieda 5 :	250 957,00	0,00	250 957,00	0,00	250 957,00	0,00

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka	
	MD	D	MD	D	MD	D
691 +++ Dotácie	0,00	250 957,00	0,00	250 957,00	0,00	250 957,00
Trieda 6 :	0,00	250 957,00	0,00	250 957,00	0,00	250 957,00
Hospodársky výsledok za zdroj : 210				0,00		0,00
Zdroj : 220 Obec						
551 +++ Odpisy DNM a DHM	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00
Trieda 5 :	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00
662 +++ Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67
Trieda 6 :	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67	0,00	1 666,67
Hospodársky výsledok za zdroj : 220				0,00		0,00
Zdroj : 311 Vlastná činnosť						
501 +++ Spotreba materiálu	33 747,19	0,00	33 747,19	0,00	33 747,19	0,00
502 +++ Spotreba energie	15 462,40	0,00	15 462,40	0,00	15 462,40	0,00
504 +++ Predaný tovar	12 870,32	0,00	12 870,32	0,00	12 870,32	0,00
511 +++ Opravy a udržiavanie	9 994,43	0,00	9 994,43	0,00	9 994,43	0,00
518 +++ Ostatné služby	64 746,82	0,00	64 746,82	0,00	64 746,82	0,00
521 +++ Mzdové náklady	63 850,61	0,00	63 850,61	0,00	63 850,61	0,00
524 +++ Záonné sociálne poistenie	33 771,25	0,00	33 771,25	0,00	33 771,25	0,00
525 +++ Ostatné sociálne poistenie	2 509,95	0,00	2 509,95	0,00	2 509,95	0,00
527 +++ Záonné sociálne náklady	11 916,20	0,00	11 916,20	0,00	11 916,20	0,00
538 +++ Ostatné dane a poplatky	380,00	0,00	380,00	0,00	380,00	0,00
541 +++ Zmluvné pokuty a penále	58,32	0,00	58,32	0,00	58,32	0,00
542 +++ Ostatné pokuty a penále	65,50	0,00	65,50	0,00	65,50	0,00
544 +++ Úroky	1 482,26	0,00	1 482,26	0,00	1 482,26	0,00
547 +++ Osobitné náklady	16 353,99	0,00	16 353,99	0,00	16 353,99	0,00
548 +++ Manká a škody	790,00	0,00	790,00	0,00	790,00	0,00
549 +++ Iné ostatné náklady	6 056,05	0,00	6 056,05	0,00	6 056,05	0,00
551 +++ Odpisy DNM a DHM	20 299,66	0,00	20 299,66	0,00	20 299,66	0,00
552 +++ Zostatková cena predaného DNM	11 656,25	0,00	11 656,25	0,00	11 656,25	0,00
556 +++ Tvorba a zúčtovanie fondu	45,65	0,00	45,65	0,00	45,65	0,00
563 +++ Poskyt.prís.p. FO-fin.výpomoc	200,00	0,00	200,00	0,00	200,00	0,00
Trieda 5 :	306 256,85	0,00	306 256,85	0,00	306 256,85	0,00
602 +++ Tržby z predaja služieb	0,00	154 237,75	0,00	154 237,75	0,00	154 237,75
604 +++ Tržby za tovar	0,00	25 446,22	0,00	25 446,22	0,00	25 446,22
647 +++ Osobitné výnosy	0,00	2 085,10	0,00	2 085,10	0,00	2 085,10
649 +++ Iné ostatné výnosy	0,00	11 222,83	0,00	11 222,83	0,00	11 222,83
651 +++ Tržby z predaja DNM a DHM	0,00	6 527,50	0,00	6 527,50	0,00	6 527,50
664 +++ Prijaté členské príspevky	0,00	2 049,60	0,00	2 049,60	0,00	2 049,60
691 +++ Dotácie	0,00	24 000,00	0,00	24 000,00	0,00	24 000,00
Trieda 6 :	0,00	225 569,00	0,00	225 569,00	0,00	225 569,00
Hospodársky výsledok za zdroj : 311				-80 687,85		-80 687,85
Zdroj : 315 Nota Bene časopisy						
554 +++ Predaný materiál	10 644,23	0,00	10 644,23	0,00	10 644,23	0,00

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka	
	MD	D	MD	D	MD	D
Trieda 5 :	10 644,23	0,00	10 644,23	0,00	10 644,23	0,00
654 +++ Tržby z predaja materiálu	0,00	11 468,20	0,00	11 468,20	0,00	11 468,20
Trieda 6 :	0,00	11 468,20	0,00	11 468,20	0,00	11 468,20
Hospodársky výsledok za zdroj : 315				823,97		823,97
Zdroj : 410 Finančné dary od PO						
501 +++ Spotreba materiálu	1 934,80	0,00	1 934,80	0,00	1 934,80	0,00
502 +++ Spotreba energie	5 070,00	0,00	5 070,00	0,00	5 070,00	0,00
547 +++ Osobitné náklady	360,45	0,00	360,45	0,00	360,45	0,00
551 +++ Odpisy DNM a DHM	5 692,08	0,00	5 692,08	0,00	5 692,08	0,00
Trieda 5 :	13 057,33	0,00	13 057,33	0,00	13 057,33	0,00
662 +++ Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	14 907,33	0,00	14 907,33	0,00	14 907,33
Trieda 6 :	0,00	14 907,33	0,00	14 907,33	0,00	14 907,33
Hospodársky výsledok za zdroj : 410				1 850,00		1 850,00
Zdroj : 420 Finančné dary od FO						
663 +++ Prijaté príspevky od fyzických osôb	0,00	340,00	0,00	340,00	0,00	340,00
Trieda 6 :	0,00	340,00	0,00	340,00	0,00	340,00
Hospodársky výsledok za zdroj : 420				340,00		340,00
Zdroj : 430 Fin.dary zo zahraničia - ostatné						
549 +++ Iné ostatné náklady	0,01	0,00	0,01	0,00	0,01	0,00
563 +++ Poskyt.prísp. FO-fin.výpomoc	1 999,99	0,00	1 999,99	0,00	1 999,99	0,00
Trieda 5 :	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00
662 +++ Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00
Trieda 6 :	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00
Hospodársky výsledok za zdroj : 430				0,00		0,00
Zdroj : 440 Verejná zbierka						
546 +++ Dary	2 250,00	0,00	2 250,00	0,00	2 250,00	0,00
551 +++ Odpisy DNM a DHM	2 250,00	0,00	2 250,00	0,00	2 250,00	0,00
Trieda 5 :	4 500,00	0,00	4 500,00	0,00	4 500,00	0,00
646 +++ Prijaté dary	0,00	4 500,00	0,00	4 500,00	0,00	4 500,00
662 +++ Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	2 250,00	0,00	2 250,00	0,00	2 250,00
Trieda 6 :	0,00	6 750,00	0,00	6 750,00	0,00	6 750,00
Hospodársky výsledok za zdroj : 440				2 250,00		2 250,00
Zdroj : 470 Kaufland/ autá						
551 +++ Odpisy DNM a DHM	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00
Trieda 5 :	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00
662 +++ Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50
Trieda 6 :	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50	0,00	6 187,50
Hospodársky výsledok za zdroj : 470				0,00		0,00

V Ý S L E D O V K A za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Účet	Obraty za obdobie		Zostatok za obdobie		Zostatok od začiatku roka		
	MD	D	MD	D	MD	D	
Zdroj : 476 ÚS SČK (obyv. automobil Fiat), Amazon							
551 +++	Odpisy DNM a DHM	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00
	Trieda 5 :	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00
662 +++	Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00
	Trieda 6 :	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	1 000,00
	Hospodársky výsledok za zdroj : 476				0,00		0,00
Zdroj : 477 Coca- Cola							
551 +++	Odpisy DNM a DHM	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00
	Trieda 5 :	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00
662 +++	Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51
	Trieda 6 :	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51	0,00	1 055,51
	Hospodársky výsledok za zdroj : 477				0,00		0,00
Zdroj : 482 KPS							
551 +++	Odpisy DNM a DHM	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00
	Trieda 5 :	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00
662 +++	Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67
	Trieda 6 :	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67	0,00	1 166,67
	Hospodársky výsledok za zdroj : 482				0,00		0,00
Zdroj : 490 Program Shelter							
501 +++	Spotreba materiálu	44 829,85	0,00	44 829,85	0,00	44 829,85	0,00
502 +++	Spotreba energie	1 339,20	0,00	1 339,20	0,00	1 339,20	0,00
511 +++	Opravy a udržiavanie	210,00	0,00	210,00	0,00	210,00	0,00
518 +++	Ostatné služby	43 256,42	0,00	43 256,42	0,00	43 256,42	0,00
+++	Mzdové náklady	74 380,73	0,00	74 380,73	0,00	74 380,73	0,00
44 +++	Zákonné sociálne poistenie	24 314,76	0,00	24 314,76	0,00	24 314,76	0,00
527 +++	Zákonné sociálne náklady	3 402,00	0,00	3 402,00	0,00	3 402,00	0,00
546 +++	Dary	3 480,00	0,00	3 480,00	0,00	3 480,00	0,00
547 +++	Osobitné náklady	605,00	0,00	605,00	0,00	605,00	0,00
	Trieda 5 :	195 817,96	0,00	195 817,96	0,00	195 817,96	0,00
646 +++	Prijaté dary	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00	0,00	3 600,00
662 +++	Prijaté príspevky od iných organizácií	0,00	192 217,96	0,00	192 217,96	0,00	192 217,96
	Trieda 6 :	0,00	192 217,96	0,00	192 217,96	0,00	192 217,96
	Hospodársky výsledok za zdroj : 490				0,00		0,00
Za zostavu:					-75 423,88		-75 423,88

VÝSLEDOVKA

za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Stredisko:

Číslo riadku	Označenie	Text	Činnosť			01.01.2022 - 31.12.2022
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
01	NÁKLADY	Spotreba materiálu (501)	85 092,20	4 745,48	89 837,68	69 553,60
02		Spotreba energie (502)	109 888,46	528,31	110 416,77	101 261,19
03		Predaný tovar (504)		12 870,32	12 870,32	1 410,76
04		Opravy a udržiavanie (511)	14 670,11	165,00	14 835,11	23 785,44
05		Cestovné (512)				121,85
06		Náklady na reprezentáciu (513)				77,70
07		Ostatné služby (518)	108 156,18	14 696,28	122 852,46	60 286,52
08		Mzdové náklady (521)	304 874,84	2 610,80	307 485,64	215 560,23
09		Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie (524)	106 414,53	823,43	107 237,96	74 709,02
10		Ostatné sociálne poistenie (525)	2 509,95		2 509,95	1 999,13
11		Zákonne sociálne náklady (527)	16 835,09	213,50	17 048,59	9 893,81
12		Ostatné sociálne náklady (528)				
13		Daň z motorových vozidiel (531)				
14		Daň z nehnuteľností (532)				
15		Ostatné dane a poplatky (538)	4 576,00		4 576,00	3 715,20
16		Zmluvné pokuty a penále (541)	58,32		58,32	
17		Ostatné pokuty a penále (542)	65,50		65,50	300,00
18		Odpísanie pohľadávky (543)				
19		Úroky (544)	1 482,26		1 482,26	955,52
20		Kurzové straty (545)				
21		Dary (546)	5 730,00		5 730,00	1 292,13
22		Osobitné náklady (547)	13 925,70	6 450,50	20 376,20	41 422,72
23		Manká a škody (548)	790,00		790,00	
24		Iné ostatné náklady (549)	5 984,58	217,85	6 202,43	10 160,49
25		Odpisy DNM a DHM (551)	41 393,09		41 393,09	50 125,37
26		Zostatková cena predaného NM a HM (552)	11 656,25		11 656,25	729,19
27		Predané cenné papiere (553)				
28		Predaný materiál (554)	10 644,23		10 644,23	12 408,73
29		Náklady na krátkodobý finančný majetok (555)				
30		Tvorba fondov (556)	45,65		45,65	
31		Náklady na precenenie cenných papierov (557)				
32		Tvorba a zúčtovanie opravných položiek (558)				
33		Poskytnuté príspevky organizačným zložkám (561)				1 015,30
34		Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám (562)				
35		Poskytnuté príspevky fyzickým osobám (563)	2 199,99		2 199,99	675,15
36		Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane (565)				
37		Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky (567)				
38		Účtová trieda 5 spolu r. 01 až r. 37	846 992,93	43 321,47	890 314,40	681 459,05
39	VÝNOSY	Tržby za vlastné výrobky (601)				
40		Tržby z predaja služieb (602)	154 237,75		154 237,75	219 577,50
41		Tržby za predaný tovar (604)		25 446,22	25 446,22	408,10
42		Zmena stavu zásob nedokončenej výroby (611)				
43		Zmena stavu zásob polotovarov (612)				

VÝSLEDOVKA

za obdobie : od 01.01.2023 do 31.12.2023

Stredisko:

Číslo riadku	Označenie	Text	Činnosť			01.01.2022 - 31.12.2022
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
44		Zmena stavu zásob výrobkov (613)				
45		Zmena stavu zásob zvierat (614)				
46		Aktivácia materiálu a tovaru (621)				
47		Aktivácia vnútroorganizačných služieb (622)				
48		Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku (623)				
49		Aktivácia dlhodobého hmotného majetku (624)				
50		Zmluvné pokuty a penále (641)				
51		Ostatné pokuty a penále (642)				
52		Platby za odpísané pohľadávky (643)				
53		Úroky (644)				
54		Kurzové zisky (645)				
55		Prijaté dary (646)	8 100,00		8 100,00	36 316,05
56		Osobitné výnosy (647)	2 085,10		2 085,10	15,00
57		Zákonné poplatky (648)				
58		Iné ostatné výnosy (649)	9 622,80	1 600,03	11 222,83	2 800,19
59		Tržby z predaja DNM a DHM (651)	6 527,50		6 527,50	10 300,00
60		Výnosy z dlhodobého finančného majetku (652)				
61		Tržby z predaja cenných papierov a podielov (653)				
62		Tržby z predaja materiálu (654)	11 468,20		11 468,20	13 390,90
63		Výnosy z krátkodobého finančného majetku (655)				
64		Výnosy z použitia fondu (656)				
65		Výnosy z precenenia cenných papierov (657)				
66		Výnosy z nájmu majetku (658)				
67		Prijaté príspevky od organizačných zložiek (661)				-4 784,07
68		Prijaté príspevky od iných organizácií (662)	222 451,64		222 451,64	50 589,03
69		Prijaté príspevky od fyzických osôb (663)	340,00		340,00	
70		Prijaté členské príspevky (664)	2 049,60		2 049,60	2 372,00
71		Príspevky z podielu zaplatenej dane (665)	4 961,00		4 961,00	6 658,34
72		Prijaté príspevky z verejných zbierok (667)				
73		Dotácie (691)	366 000,68		366 000,68	334 635,28
74		Účtová trieda 6 spolu r. 39 až r. 73	787 844,27	27 046,25	814 890,52	672 278,32
75		Výsledok hospodárenia pred zdanením r. 74 - r. 38	-59 148,66	-16 275,22	-75 423,88	-9 180,73
76		Daň z príjmov (591)				
77		Dodatkové odvody dane z príjmov (595)				
78		Výsledok hospodárenia po zdanení (r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)	-59 148,66	-16 275,22	-75 423,88	-9 180,73

Inventarizačný zápis majetku, pohľadávok, záväzkov, vlastného imania Príloha č.1
a zostatkov na podsúvahových účtoch k 31.12.2023

Deň začatia inventúry: 31.12.2023
Deň ukončenia inventúry: 31.12.2023
Inventúra vykonaná ku dňu: 31.12.2023

Tab. číslo	IS	SÚ a AÚ	Názov účtu	Účtovný stav k 31.12. 2023	Skutočný stav k 31.12. 2023	Rozdiel
		02	DHM odpisovaný			
1		021 xxx	Stavby	38 173,01	38 173,01	
2		022 xxx	Samostatné hnutelné veci a súbory...	37 203,68	37 203,68	
3		023 xxx	Dopravné prostriedky	275 075,50	275 075,50	
4a		028 xxx	Drobný dlhodobý hmotný majetok	13 789,70	13 789,70	
		042 xxx	Obstaranie DHM	56 889,51	56 889,51	
		0	Dlhodobý majetok spolu	421 131,40	421 131,40	
		11	Materiál			
5a		112 xxx	Materiál na sklade	504,86	504,86	
5a		112 xxx	Materiál na sklade (PHM)	1 251,53	1 251,53	
5b		132 xxx	tovar na sklade	2 086,33	2 086,33	
		1	Zásoby spolu	3 842,72	3 842,72	
		21	Peniaze			
6a		211 xxx	Pokladnica v €	1 159,97	1 159,97	
6a		211 113	Pokladnica CC	4 928,75	4 928,75	
6a		211 900	Pokladnica MS	4 592,79	4 592,79	
6b		213 xxx	Ceniny (nákupné poukážky)	2 250,00	2 250,00	
7b		261	Peniaze na ceste	-110,66	-110,66	
7a		221 xxx	Bankové účty	112 068,95	112 068,95	
		2	Finančné účty spolu	124 889,80	124 889,80	
		31	Pohľadávky			
7c		311 xxx	Odberatelia tuzemskí	21 464,10	21 464,10	
7d		314 xxx	Poskytnuté preddávky	3 525,00	3 525,00	
7e		315 xxx	Ostatné pohľadávky	79,60	79,60	
7f		335 xxx	Pohľadávky voči Zcom	1 663,20	1 663,20	
7g		378 xxx	Iné pohľadávky	8 460,42	8 460,42	
		38	Prechodné účty aktív a pasív			
7h		381 xxx	Náklady budúcich období	3 011,22	3 011,22	
7i		385 xxx	Príjmy budúcich období	313,96	313,96	
		3	Pohľadávky, PÚA spolu	38 517,50	38 517,50	
		32				

Inventarizačný zápis majetku, pohľadávok, záväzkov, vlastného imania Príloha č.1
a zostatkov na podsúvahových účtoch k 31.12.2023

8a	321 xxx	Dodávatelia tuzemskí	1 053,03	1 053,03
8b	323 xxx	Krátkodobé zákonné rezervy	16 604,81	16 604,81
8c	324 xxx	Prijaté preddavky	6 219,00	6 219,00
8d	325 xxx	Ostatné záväzky	696,00	696,00
8e	326 xxx	Nevyfaktúrované dodávky	4 468,52	4 468,52
8f	331 xxx	Zamestnanci	19 516,44	19 516,44
8g	336 xxx	Zúčt.s inšt.soc. a zdrav. poistenia	12 793,25	12 793,25
8h	342 xxx	Ostatné priame dane	2 434,71	2 434,71
8i	348 xxx	Dotácia s rozpočtami úz. samosprávy	2 000,00	2 000,00
8j	368 xxx	Záväzky voči združeniam	512,40	512,40
8k	379 xxx	Iné záväzky	10 931,46	10 931,46
8l	383 xxx	Výdavky budúcich období	32 321,00	32 321,00
8m	384 xxx	Výnosy budúcich období	102 244,46	102 244,46
	3	Záväzky, PÚP spolu	211 795,08	211 795,08
9a	411 xxx	Fond základného imania	39 531,19	39 531,19
9b	412	Ostatné fondy	1 297,48	1 297,48
9c	428	Nevysp.výsledok hosp. min.roky	117 650,73	117 650,73
9d	472	Záväzky zo SF	1 437,54	1 437,54
9e	479	Ostatné dlhodobé záväzky	21 183,22	21 183,22
	4	Imanie, fondy, VH spolu	181 100,16	181 100,16
10		Podsúvahové účty	7 577,32	7 577,32

* V prílohe k Inventarizačnému zápisu uviesť zistené rozdiely, odporúčania a návrhy na prípadné vysporiadanie.

Inventúrny súpis
DHIM (02*) k 31.12. 2023

p.č.	Inventarizovaný majetok		Stav k 1.1.2023 (Obstaráv. cena)	Prírastky	Úbytky	Stav k 31.12. 2023		
	Účet	Názov majetku				Stav k 31.12.2023 (OC)	Oprávky k 31.12.2023	Účtovný zostatok k 31.12.2023
1	021 100	Unimobunky	38 173,01			38 173,01	38 173,01	0,00
2	022 100	Resusci Anne Torzo	2 574,26			2 574,26	2 574,26	0,00
3	022 100	Resusci Anne Torzo+PC skillrep.	2 853,93			2 853,93	2 853,93	0,00
4	022 100	Počítač s tlač. HP Laser 1300	1 234,85			1 234,85	1 234,85	0,00
5	022 100	počítač INTEL	150,00			150,00	150,00	0,00
6	022 100	dopravné ihrisko (Lidl)	15 234,00	15 234,00		0,00	0,00	0,00
7	022 100	RM ANNE torzo (ZV)	2 574,26			2 574,26	2 574,26	0,00
8	022 100	záchr. stan Rescue	3 702,36			3 702,36	3 702,36	0,00
9	022 100	stan II.	4 222,02			4 222,02	3 870,21	351,81
10	022 100	stan s nafuk. konštrukciou	8 300,00			8 300,00	6 397,92	1 902,08
11	022 100	stan	11 592,00			11 592,00	4 588,50	7 003,50
12	023 100	špeciálne vozidlo VW r.v. 2010	18 000,00			18 000,00	18 000,00	0,00
13	023 100	štorkolka CF Moto	7 630,00			7 630,00	7 630,00	0,00
14	023 100	Smart	2 300,00			2 300,00	2 300,00	0,00
15	023 200	Hummer H3	14 000,00			14 000,00	14 000,00	0,00
16	023 100	Kia Ceed	18 190,00			18 190,00	18 190,00	0,00
17	023 100	Fiat Doblo Combi XL	26 863,00			26 863,00	26 863,00	0,00
18	023 100	Mitsubishi Pajero	13 000,00			13 000,00	13 000,00	0,00
19	023 100	Fiat Doblo Combi XL	27 000,00			27 000,00	27 000,00	0,00
20	023 100	Fiat Ducato karavan	43 000,00			43 000,00	26 874,99	16 125,01
21	023 200	Toyota Yaris	18 650,00	18 650,00		0,00	0,00	0,00
22	023 100	Volkswagen T6	17 000,00			17 000,00	6 847,21	10 152,79
23	023 200	Toyota RAV4	29 990,00			29 990,00	16 244,58	13 745,42
24	023 100	sanitka III.	34 152,50			34 152,50	8 063,78	26 088,72
25	023 200	Toyota Yaris Cross			23 950,00	23 950,00	5 987,50	17 962,50
		Spolu:	360 386,19	33 884,00	23 950,00	350 452,19	257 120,36	93 331,83

Závazky k 31.12.2023

p. č.	Záznam záväzkov		Stav k 31.12. 2023		
	Účet	Názov	Doklad overujúci účtovný stav	Dátum splatnosti	Suma
1	321 100	Adam Ďurčina, Majerská cesta 3644/65, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 55587267	DF 0581	1.1.2024	520,00
2	321 100	Tinsi s.r.o., Uľanská cesta 15232/10D, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 55691994	DF 0583	18.1.2024	950,00
3	321 100	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35763469	DF 0587	17.1.2024	250,83
4	321 100	MILE obchod s.r.o., Puškinova 21, 902 01 Pezinok, IČO: 47431270	DF 0590	29.12.2023	649,57
5	321 100	ŠK ORLÍK SLIAČ, Topoľová 15, 962 31 Sliač, IČO: 42396301	DF 0591	13.1.2024	75,00
6	321 100	Tinsi s.r.o., Uľanská cesta 15232/10D, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 55691994	DF 0592	18.1.2024	1 560,00
7	321 100	Tinsi s.r.o., Uľanská cesta 15232/10D, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 55691994	DF 0593	18.1.2024	1 650,00
8	321 100	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35763469	DF 0594	17.1.2024	104,22
9	321 100	MIROMAX, s.r.o., Zvolenská cesta 133/A, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 31609058	DF 0595	10.1.2024	180,00
10	321 100	Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 36644030	DF 0596	18.1.2024	584,08
11	321 100	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35763469	DF 0597	17.1.2024	42,98
12	321 100	SPP, a.s., Mlynské Nivy 44/a, 825 11 Bratislava, IČO: 35815256	DF 0598	29.1.2024	-3 901,35
13	321 100	SPP, a.s., Mlynské Nivy 44/a, 825 11 Bratislava, IČO: 35815256	DF 0599	29.1.2024	-2 814,48
14	321 100	OZ NIYAMA, Horná 14, 974 11 Banská Bystrica, IČO: 53472039	DF 0600	20.1.2024	120,00
15	321 100	PROTI PRŮDU, Karpatská 10, 811 05 Bratislava, IČO: 36068781	DF 0601	31.1.2024	1 278,69
16	321 100	Mesto Zvolen, Námestie slobody 22, 960 01 Zvolen	DF 0602	23.1.2024	58,32
17	321 100	Komunálna poisťovňa, a.s., Horná 82/25, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 31595545	DF 0603	31.1.2024	-254,83
18	323 100	rezerva na nevyčerpané dovolenky			15 284,81
19	323 100	rezerva na audit			1 320,00
20	368 200	Závazky voči ÚS SČK- ČZ 1281 ks á 0,40	ID 0149		512,40
21	379 100	ost. krátkodobé záväzky- Toyota RAV4	ID 0159	31.12.2024	2 675,39
22	379 100	ost. krátkodobé záväzky- Toyota Yaris	ID 0159	31.12.2024	3 747,21
23	379 100	ost. krátkodobé záväzky- tel Samsung Galaxy	ID 0067	31.12.2024	168,00
24	379 100	záväzok voči ÚS SČK- KC	ID 0145	31.1.2024	4 152,46
25	379 100	záväzok voči ÚS SČK- KC dopl	ID 0172	14.2.2024	188,40
26	384 100	VBO (stan, stan n., sanitka III.)			23 584,14
27	384 220	VBO- karavan			4 791,65
28	384 500	VBO- krátkodobé (stan, stan n., sanitka III., dotácia Kurzy odbor. Vzdelávania, Marius Pedersen, karavan, 2% 2019 a 2023)			73 868,67
29	479 100	ost. dlhodobé záväzky Toyota RAV4			12 787,86
30	479 100	ost. dlhodobé záväzky Toyota Yaris Cross			8 325,36
31	479 100	ost. dlhodobé záväzky tel Samsung Galaxy			70,00
x		spolu	x	x	152 529,38



Orgány územného spolku SČK

Riaditeľ územného spolku SČK

RNDr. Zuzana Stanová

Územná rada

MUDr. Ján Mačkin- predseda

Ing. Martin Caudt- podpredseda

Mgr. Lukáš Longauer

Mgr. Janka Macháčková

Mgr. Mária Pohorelcová

Mgr. Pavel Slávik

JUDr. Zuzana Ivanová

Kontrolór územného spolku SČK

Mgr. Ľubica Zacharová